6. Sinif Matematik Ebob-Ekok Testi Coz

1. 24 ile 16 sayisinin EKOK’u kactir?
A) 4 B) 24 C) 48 D) 96

Cevap : C

2. 120 ile 150 sayisinin EBOB’u kactir?
A) 20 B) 30 C) 40 D) 50

Cevap : B

3. (4,8),p0p T (4,8),,,« kactir?
A) 12 B) 16 C) 20 D) 24

Cevap: A

4. Yanda verilenlere gore, AB 10 15| 2
kactir? A BI 3
A A |5
1 1
A) 25 B) 30

C) 50 D) 75

Cevap: A



5. 24,30 ve 48 sayilarinin en kuguk ortak kati
kactir?

A) 240  B) 320 C) 400 D) 480

Cevap: A

6. Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) En kucuk asal sayi 2°dir.
B) (3, 8)q =24
C) 5,17)pop =1
D) (7, 5),,0 =35

Cevap: A



Aralarinda asal iki sayinin
EBOB’u 1'dir.

Akin 6gretmen

Akin Ogretmen, tahtaya 6nce aralarinda asal
sayllarla ilgili bir 6zellik yazip ardindan su so-
ruyu soruyor. “Cocuklar, bu 6zellige uygun say!
ciftleri bulabilir misiniz?”

Buna gore, Akin Ogretmen’in sorusuna
dogru cevap veren 6grencilerin sayi ciftleri

asagidakilerden hangisi olamaz?

Cevap : C



EBOB’u 10 olur?

A) 40 -70 B) 40 - 65
C) 35-65 D) 65-70
Cevap: A

9. Yanda verilen bélen listesi

A B C | 2
A, B ve C sayilarinin D E F | o
EKOKunubulmakiginolus- p G H | 2
turulmustur. D K L |2
Buna gére, A+ B+C D M N2
toplami kactir? D1 N |3

D 1 7

1
A) 94 B) 108 C) 12 D) 120

Cevap : A



10. 1. 36'nin bolenleri ={1, 2, 3, 4, 6, 9, 12, 18,

36}

II. 90'In bélenleri ={1, 2, 3, 5, 6, 9, 10, 15,
18, 30, 45, 90}

lll. 36 ile 90'In ortak boélenleri ={1, 2, 3, 6, 9,
18}

V. 36 ile 90'in en blyUk ortak béleni 18'dir.
Yukaridaki ifadelerden kac¢ tanesi dogru-
dur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

Cevap : C

11. 25 ile 30 sayilarinin EBOB’u A'dir.
Bu sayilara asagidaki sayillardan hangisi
dahil edilip tekrar EBOB’u hesaplandigin-
da A sayisi degismez?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 15
Cevap : C
12. 8, 10) g0k + @, B)apob
(4, 5)ebob
Isleminin sonucu kactir?
A) 39 B) 41 C) 43 D) 45

Cevap : C



13. Asagida verilen sayi ciftlerinden hangisinin
EBOB’u EKOK'u birbirine egittir?

Cevap : B

14. 15 ile 12’ye tam bolunebilen en kicuk
dogal say: kactir?

A) 60 B) 120 C) 180 D) 240

Cevap : A

15. 25, 30 ve 40 sayilarini tam bolebilen en
bliyiik dogal sayi kagtir?

A) 2 B) 3 C) 5 D) 10

Cevap : C



16.

Yukarida verilen kurala gore, carpimiari
375, EKOK’u 75 olan iki dogal sayinin

EBOB’u kactir?
A) 5 B) 10 C) 15 D) 25

Cevap: A

17. Asagida verilen sayi ciftlerinden hangisinin
EBOB’u digerlerinden farkhidir?

A) 10ile 15 B) 5ile 25
C) 40 ile 35 D) 50 ile 25
Cevap: A

18. Aralarinda asal iki sayinin EKOK’u 72°dir.
Bu sayilardan bir 8 ise digeri kactir?

A) 72 B) 36 C)24 D)9

Cevap: A

19. Asagidakilerden hangisi 30, 120 ve 150
sayilarinin ucunu birden tam bolemez?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5



Cevap : C

20. Asagidaki sayilardan hangisine 1 ekledigi-
mizde 2, 3 ve 7 ile tam bolunur?

A) 40 B) 83 C) 92 D) 105

Cevap : B
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